

Dodijeljene nagrade za radove na temu "Mladi i bolesti zavisnosti"

Kancelarija za mlade i prevenciju narkomanije i bolesti zavisnosti Sekretarijata za društvene djelatnosti opštine Pljevlja, obilježavajući novembar kao međunarodni mjesec za borbu protiv bolesti zavisnosti raspisala je Konkurs za mlade od 15 do 20 godina da naprave istraživačku priču u formi video zapisa na temu: "Mladi i bolesti zavisnosti". Video rad je trebao biti o tri do sedam minuta. Na konkurs pristigla četiri rada od učenika pljevaljske Gimnazije.

26. februara 2021. godine, u velikoj Sali Skupštine Opštine Pljevlja održana je dodjela nagrada. Žiri za dodjelu nagrada za najbolje video radove na temu "Mladi i bolesti zavisnosti" na čelu sa predsjednicom, direktoricom Centra za socijalni rad za Pljevlja i Žabljak Brankom Danilović, donio je Odluku da od četiri pristigla rada svaki bude nagrađen.

Prvu nagradu u iznosu od 250,00 eura za video rad pod nazivom "Karta", koji se prema mišljenju žirija tematikom i kvalitetom materijala izvojio od ostalih, dobio je gimnazijalac Jakša Minić. Autor je svojim video radom tretirao problem kockanja u društvu kroz prizmu mlade osobe. Kroz dobru glumu, odabir ambijenta, pokreta tijela i mimiku, autor je ukazao na stanje čovjeka koji izgubi na "kartama", ne samo u materijalnom, već prije svega u duhovnom smislu, stoji u obrazloženju žirija. Drugu nagradu u iznosu od 150,00 eura osvojio je rad "Zdravim načinom do cilja" učenica Gimnazije "Tanasije Pejatović" Jovane Bošković i Jovana Pejović. Video rad je koncipiran tako što promovise zdrave stilove života i poziva omladinu da slobodno vrijeme provode na mjestima koja su bolja alternative od odluke da uđu u svijet bolesti zavisnosti.

Video rad pod nazivom "Loptu u ruke, drogu u koš" autorki Aleksandre Popović i Emre Hrastovina zavrijedio je, prema ocjeni žirija treće mjesto i nagradu od 100,00 eura. Autorke su video radom nastojale da ukažu na kontrast između poželjnih i nepoželjnih društvenih pojava kojima su mladi okruženi.

Učenici trećeg razreda, opšte gimnazije, redovne nastave biologije, imaju zadatak da postignu obrazovno vaspitni ishod na kraju kojeg treba da razviju odgovoran odnos prema funkcionisanju nervnog sistema, u toku kojeg smo između ostalog istraživali problem narkomanije u Pljevljima. Ovom prilikom zahvaljujemo se profesorici biologije Tanji Dragašević na mentorstvu i motivaciji, koja nas je uputila da se prijavimo na konkurs, učestvujemo u obilježavanju međunarodnog mjeseca za borbu protiv bolesti zavisnosti i bila podrška da izradimo video radove, da pokažemo svoju kreativnost, ukažemo mladima kako da na zdrav i kreativan način iskoriste slobodno vrijeme, rekly su učenice.

Prema odluci žirija, specijalnu nagradu u iznosu od 50,00 eura dobio je i četvrti prijavljeni rad "Zdravlje je umjetnost življenja" autorke Sofije Milić, koja se vodila idejom promocije zdravih stilova života kroz bavljenje sportom i pravilnom i zdravom ishranom, kao i promocijom sportskih klubova na teritoriji opštine Pljevlja.

Detaljnije na:

<https://pljevlja.me/dodijeljene-nagrade-za-radove-na.../>